长城铝机关党委

开展廉洁文化"三评"活动

本报讯 (实习生 苏小鹏 李 7月5日,长城铝机关党委举办 F 主 整 句 书 注 白 制 麻 法 从 业 整 示

根据长城铝有关文件精神,按照 京文化"三进"(进部室、进岗位、进 至)工作安排,长城铝机关党委在 份"廉政宣传月"期间积极开展 度洁文化"三评"活动。长城铝机关 及以上领导于部50余人参加了此 5动,该活动共收到书法作品 49 自制廉洁从业警示卡 30 个。

经过评委认真评选,这次书法展 评活动一等奖分别被时跃华、夏建 民、李庆新等3人夺得,窦广辉、张海 林等6人获得二等奖,许世勇等3人 获得三等奖。窦广辉、夏建民、朱岩等5人的子女为自己的父亲制作的廉

5人的十女为目亡的义亲制作的廉洁寄语卡受到参观者的好评。 据悉读书思廉心得和论文的评 选活动将在10月份进行。 开展廉洁文化"三评"活动,对进一步提高机关党员干部的自身素质, 起到了教育,示范,熏陶,导向,凝聚 新超级标组



的

□泉龙

如果把人生比做一条奔腾不息的 可,青春岁月,便是其中最汹涌澎湃 -段。那咆哮向前的隆隆声响,激情 餐的晶莹浪花, 无不让人感到生命 紅璨与辉煌。

集之號。尽管平少的我那的并不很 查共青团意味着什么,也不清楚作 一名团干应该做什么,但是在我年 小灵中,重重地打上了共青团的 即! 从那以后的 13 年里,除了工作 为的原因暂别共青团两年,其余的 初的原因智列共自团网中,其宗的 司我一刻也没有离开过团的怀抱。 己得 1999 年的初夏,在我人团的第 一年头,我驻南联盟大使馆遭到美 E的野蛮轰炸! 在共青团的号召下 8百万学子走上街头,以震彻环宇

的怒吼声, 向施暴者发出了最强烈的 市过!那时,我只要看一眼鲜红的团旗,就浑身充满了斗志! 走上工作岗位的那一刻起,我就

清楚地知道 作为一名团于 肩上的扫 有宠地知道,作为一名团十,肩上的担 子有多重。整整 13 年啊! 在共青团里 我度过了人生最绚丽的青春年华,也 把真诚、正直、进取等美好品质奉献给

都说共青团是锻炼人的好地方 是啊,这是怎样的一个宽阔的实践舞 台啊!十八般武艺可以尽情展现。宣传 教育,组织协调,安全生产,文化活动 ·····每一项活动都是一次拓展思维、 培育驾驭能力、摸索交流技巧、培育团 语百等效能力,授索交流及少,培育团 脫精神、磨练坚韧品质的机会。在这 里,没有失败可言,每一次经历都是一种学习,一种积累,一种扬弃。没权付 什么?青春的朝气与觉气自有一股不 可阻挡的力量!没钱又怎样?激情与智 慧会让工作在疑无路处峰回路转,柳 暗花明!在这个岗位上,我们只管辛勤 耕耘,无怨无悔,任劳任怨。有道是"天 道酬勤",希望的种子,成功的胚芽在 浸透汗水后,会在未来的不经意处带 给我们一抹惊喜的新绿!

指找II 一体惊喜的新绿! 都说青年人的感情至真至纯。是啊,远离了世俗与功利,我们带着一份 美好的情感为了共同的目标相聚在团 旗下,青春的面庞,开阔的胸怀,似那 一碧如洗的天空,坦坦荡荡,清清爽爽。我们协作,相互借力共同攀越;我 们争吵,只为辩明道理达成共识。不用 一年前,我光荣地加入了中国共产党。为了保证共青团每个基层组织中都有党员,我毅然决然地留了下来。 但是,我又清楚地知道,随着年龄的增 长,离开共青团的日子离我愈来愈近。 都说失去后才知珍贵,心底总有个声音对自己说:再过几年,你就真的不再 是一名共青团员了。这一念头一在脑海中闪过,一缕离情就湿润了我的眼眶。是啊! 人,会随着岁月的更迭而老去,但那份丝丝缕缕的眷念之情,又如 何会在瞬间消失?

这浓浓的眷恋永远也不会消失 无论我身在何方,无论韶华怎样地流逝,总有一根丝牵着共青团,无论在何 时触动,都会有一种温暖的感觉浸润 全身。



热力厂庆七一软式排球比赛落下帷幕

本报讯 (实习生 李勇 许颖 7月2日,热力厂庆七一"燃化和 、"软式排球比赛圆满结束。该厂 k工领导出席了闭幕式,并为获 2.表队颁发了证书和奖品

本次比赛历时5天,有10个代 参赛。比赛采取循环形式,以

†积分评出冠、亚、季军。 整个比

和女子组季军 服务礼仪、安全、法律知识一样都不能少

木堀田 (通讯品 馬り林 代 ►)为提升服务技能,做好服务 下,近日,后勤服务管理中心举 场生动的服务礼仪、安全、

E知识竞赛活动 5管理中心的各个服务行业和各 工种的服务规范、服务礼仪、安全生产、法律法规等方面的知识,分必答题、随机回答、抢答题、风险答题和观 众答题五个环节,经过选手们的激 烈角逐,该中心第五分会、第四分会 和第一分会分别获得本次比赛的第 一名、第二名和第三名。

寨过程中队员之间配合默契,发挥 强过程中队员之同配台裁关,发挥 出色。在20轮激烈的争夺中,队与 队之间打出了气势,赛出了风格。男 子组冠军和女子组冠军分别被汽电

车间和机关队夺得 机关队 锅炉车

间队分别获得男子组和女子组亚 军,锅炉车间、检修车间分获男子组

机械制造公司女工拉丁舞培训班开班

本报讯 (通讯员 孙玉荣)为 5跃女工的文化生活,陶冶情培养生活情趣,7月2日,机械

本次培训为1个月,培训以业 余时间为主,欲通过培训达到思想 上提高自信、观念上突出转变、能力 上得到提高、兴趣上得到拓展、精神 上得到振奋的目的。

文化高速路

▲为纪念党的 86 周年华诞,近日,开发总公司开展了庆祝建党 86 周年暨"讲正气,树新风"赛歌会。

(金慧玲) ▲近日,渑池铝矿举办了庆七一 诗歌朗诵会。 (苏小鵬) ▲近日,后勤服务管理中心房地

(黄巧玲)

▲在近日举行的省第十届老年体育活动会上,我公司老年体协男女代表队经过5天鏖战,女队获得第6名,

男队获得第12名, 双双进入前十二 (方云阁) ▲近日、氧化铝一厂七车间利用

黑板报、宣传栏和蒸发通讯等多种渠 黑板很、鱼传标和然及坦肌可夕可不 道大力宣传企业文化建设。 (董**爱东)** ▲日前,氧化铝一厂空压站举办

了为期1周的乒乓球比赛。

▲近日,保卫消防中心鐵線以在中铝新州企业举办的"氧化铝标"篮球比在中铝新州企业举办的"氧化铝标"篮球比赛中团结拼搏,充分发挥体育竞技精神,取得了较好的成绩。

(尹万祥 王勇) ▲截至6月底, 唯特俱乐部太极 拳协会吸收的太极拳爱好者已突破了 500人。 (李勇)

冬病夏治 即将 开 始

取工总医院中医科冬病夏治工 作即将开始,治疗范围:习惯性感 慢慢生气管炎、哮喘,肺气肿、关 节炎、颈椎病、骨质增生。

治疗开展时间, 初伏7月15日~7月17日 中伏7月25日~7月27日 末伏8月14日~8月16日 联系电话:67296171

弘扬奥林匹克精神的一 个重要方面,就是积极参加 体育运动。人能获得上天最 好的奖赏莫过于身体的健康、结实和强壮。发达的肌肉就像一台不知疲倦的发动机,供给人类旺盛的生命力

和巨大的精神力量。 "文明其精神,野蛮其体 魄。"这是毛泽东曾经说过的 一句话。在年轻时,毛泽东就 十分注重体育锻炼,一年到 头,他都坚持清晨洗冷水浴。 他穿山越野,击水畅游。除此 之外,他还喜欢练拳术。正是 这些"体育项目"的千锤百 炼,才使得他在长征开始时, 能够抗住疾病的困扰, 也让 他在以后的战争环境中能够 战胜无数艰难险阻,为一生 从事艰苦繁重的革命工作打 下了坚实的基础,在全国解放 后,虽处于和平环境,但年事 渐高的毛泽东对体育锻炼的 热情丝毫不减当年,特别对在 江、武汉等地的长江中游泳。 有人统计,他曾17次横渡长 江,最后一次已达73岁高龄。 正是强健的体魄使得他老人 家 1976年5月、6月、8月三 次心脏病发作后,依然能够脱 离危险。有了健康的身体,才 使他能够日理万机 夜以绯日 地为党为民操劳, 应该说能

够活到 83 岁高龄,是他注重 体育锻炼的结果。 邓小平为中华民族的独

立解放和繁荣富强奋斗了一 生,享年93岁。邓小平健康 长寿,与他热爱体育运动,终 生坚持体育锻炼是分不开 工工机 的。从青年时代起,邓小平就 养成了坚持健身的习惯。他 喜欢简单易行的体育运动项

目,如散步,洗冷水浴、游泳, 后来又喜欢打桥牌和台球。 79岁那年,邓小平在北 戴河游泳锻炼半个月。每天 上午 10 点, 他准时到海边, 下海畅游。有时风浪大,他依 然沉着,奋臂搏浪。日理万机 然沉着,各臂排限,日理万机 的邓小平只要平时有空他就 去游泳场所般练,不同断的 体育酸炼粉了他健壮的体魄 说,"我用游泳来锻炼身体、 用桥牌来锻炼脑筋。我能游 冰,证明我身体还行,我打桥 炒, 红明我的赃程还这些 牌,证明我的脑筋还清楚

平实上,不仅是领导人, 事实上,不仅是领导人, 还有那些闻名于世的名人以 及那些干出过轰轰烈烈的事 情的人, 无一例外地都有这样的感受。身体对每个人而言是极其重要的, 任何忽略身体因素的人都会受到命运 的惩罚。因此,他们也都践行 鬼此,他们也参降育分 动,积极参与到近方 行列中来 因为体育运动永 远是健康的源泉。

ìZ

动

在城市肖像里,咖啡屋有着独特的颜色,走过那间咖啡屋,情不自禁地 停下脚步。一段悠扬曲子飘来 让人觉得温柔...

走过那间咖啡屋

曾经有一个冬天很冷,冷得雪花都枯

委」。 在那个没有雪花的寒冷的冬天,我曾 固执地捧着一杯苦苦的咖啡,热切地盼望 着花朵绽开,盼望着春天在绿色的天边慢 慢走来

一杯黑咖啡,一缕袅袅的热气,使漫漫 冬夜展开的书籍多了别样的味道和温暖。 那杯热热的咖啡和那个冬天一起留在了我 的心底。而在紧张的工作之余,家人团聚, 朋友相约,到浪漫巴黎咖啡屋喝咖啡,在幽雅的氛围中,在温柔的灯光下,能感觉到时

光在浪漫的音乐声中汩汩流淌。 浪漫巴黎咖啡屋里,鲜嫩的黑椒牛排, 美味的香熏鳕鱼排,各式比萨饼和水果沙 拉都是我喜欢的,但是,我最喜欢的还是那 里各种各样的纯正的南美洲咖啡。我喜欢 喝纯粹的咖啡,不必加奶,不必加糖,我喜欢 欢的是那纯正的香。一杯浓郁香醇的蓝山 咖啡,带着加勒比海的阳光,买加岛的细雨, 地心情舒明了许多,同样舒明的还有岁月 的温暖、生活的悠闲。 夏天,我曾独自一人坐在

阳台上,看着变换的晚霞,慢慢 地品味刚煮好的热咖啡。咖啡的香味弥漫在黄昏的静谧中。 这个时候,没有工作的紧张,没 有生活的琐碎,甚至感觉到连 思维都是多余的……身心处在 极其自然的状态,是一种充满 了白然气息的白在的美好。

朋友们说,每一种咖啡都 有一个故事。还有朋友们说, 每一次来浪漫巴黎咖啡屋都 像赴前世今生的约定。我则笑 言,上街有这样一个去处,是

我是喜欢喝茶的人, 这多年休假的 侯漫游南北, 品味过各种原产地的茶。那的味道和颜色曾经让我着迷。我觉得品;如品生活。不知道从什么时候开始, 在喝: 如品生活。不知道从什么时候开始,在每 的同时,我喜欢上了咖啡苦苦的味道。我 得咖啡的苦涩醇香也是生活中不可缺少 滋味,而喝咖啡则渐渐成了现代都市生

分方,像咖啡的味道。 品味咖啡,如品味生活中一个温暖! 童话。沉默中品味咖啡的色泽,透出许多; 漫,诱出许多暖意,在暗淡中诱出五彩

走过那间咖啡屋,情不自禁地停下!

步,心一点点感动着。 在浪漫巴黎咖啡屋,我被生命中的 可成成之力







